



聚焦“一老一少”开展金融知识普及宣传活动

为加强社会公众金融知识宣传教育,提升社会公众金融素养,有效防范金融风险,营造清朗金融网络环境,根据监管部门及上级行相关工作要

求,中国银行菏泽分行面向金融消费者宣传金融知识,引导金融消费者自觉抵制网络金融谣言和金融负能量。

本次活动中国银行菏泽分行通过悬挂宣传条幅、发放宣传折页、现场讲解、一对一解答等多种形式向消费者宣传金融知识,倡导广大消费者理性投资消费,远离非法金融活动。

本次活动中国银行菏泽分行聚焦“一老一少”,开展特定人群集中宣传。一是走进农村,聚焦老年群体,开展耐心细致的推广活动,加大非法集资、电信诈骗、存款保险、养

老骗局、保健品等非法金融活动的宣传力度,提升老年客群的风险识别和防范能力;

二是走进校园,关注在校学生。近期,大学生出售个人账户、校园贷等危害学生群体的案件时有发生,针对这一情况,中行菏泽分行康城支行走进校园,就校园贷、大学生出售账户等社会热门话题向在校学生宣传金融知识,讲解校园贷危害,介绍银行卡开立与使用等知识,引导青少年保护好个人信息,合法使用账户,理性消费,远离非法金融活动。

此次金融知识进万家宣传活动的开展极大地丰富了青少年及老年群体的金融知识储备,有效地提升了消费者的金融素养和金融风险防范能力。



兴业银行菏泽分行 金融知识普及进万家

为不断提高金融服务水平,持续履行金融知识普及宣传的社会责任和义务,维护金融消费者权益,力促“普及金融知识,提高社会公众金融素养”的良好社会氛围,兴业银行菏泽分行营业部走进周围社区、广场、商超,开展了金融知识进万家普及宣传活动。

活动期间,兴业银行菏泽分行营业部走进小商品城,向广大商户们朋友们发放金融知识宣传折页,普及防范电信网络诈骗知识,进一步强化群众对预防电信诈骗的认识。宣传内容通俗易懂,

通过此次活动宣传,使更多的群众学到了很多真正有用的金融知识,提高了防范电信诈骗的意识。

每日营业结束,兴业银行菏泽分行财富团队便走进赵王河公园附近,向路过民众宣传推广国家反诈APP,并手把手协助客户下载注册,将印有电信诈骗案例的宣传手册发放给大家,让大家带给家里人共同学习,提高全家人防骗意识。

邻居节期间,兴业银行菏泽分行营业部走进金都华庭等小区,向周围老年居民朋友发放金

融知识宣传册及宣传折页,向老年人普及非法金融活动的特征及手段,提高老年人的风险防范意识。

做好金融知识普及宣传工作,提供全面金融服务是银行业应当履行的社会责任,兴业银行菏泽分行将在继续深化服务意识,提升服务水平,预防电信诈骗以及提高全民金融知识,充分保障金融消费者合法权益的基础上,为广大金融消费者提供更方便、更温暖的服务。

通讯员 谢卓亚

为进一步践行“支农支小支散”经营宗旨,更好服务县域实体经济,提升核心竞争力,于2019年4月,鄄城农商银行引进AFR微贷项目,于2019年11月,成立微贷中心,借助“一二三四”工作法,近两年时间,微贷精神在农商扎根。

一个中心:以客户为中心,做到坚持把“为金融弱势群体提供强势服务”的中心思想贯穿始终。二个支撑:总行高层高度重视,各部门协调配合为项目顺利实施运行保驾护航。项目组教授言传身教,“人师标准”引领项目整体运行有序开展。三个核心:“六不准”铁纪律铭记于心,交叉检验技术烂熟于心,做实内训强化内心。四个培训方法:经过两年多的微贷培训学习和项目运营发展,微贷中心做实微贷培训,通过实践摸索总结完善培训方法,致力于为员工办实事,引导员工学习微贷知识,全行上下精神面貌焕然一新,通过理论技术强基础、情景模拟补短板、错峰营销抓实干、实战演练促提升四个培训方法,在经营战略布局、业务转型发展、首贷客户培植、服务提质增效、社会职能形象等方面实现了新的突破,获得了切实的成效。

『一二三四』工作法,助力微贷精神在农商扎根
鄄城农商银行

中国人寿菏泽分公司全面启动 2021年“金融知识普及月”宣传活动

按照银行业保险业2021年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动方案的通知》要求,该公司高度重视,成立了宣传活动领导小组和工作小组,按照方案迅速行动,公司在柜面云标牌投放宣传海报,定制宣传展架横幅等宣传工具,同时通过邮件及工作群下发活动方案及通知,部署所辖支公司开展宣传活动。

市公司驻地柜面对照活动方

案,以标准化、规范化为绳,坚守传统柜面宣传阵地,对柜面营业场所进行全面布置,全面开展宣传工作,大力营造活动宣传氛围。按照方案在门厅前的电子显示屏上滚动播放活动名称和活动主题,在营业场所悬挂宣传横幅,大厅内通过云标牌、自助查询机、宣传电视屏等电子设备循环播放活动标语及专题宣传图片,设立便民服务区、金融教育宣传区,摆放反洗钱、非法集资及保险知识

类宣传折页,在柜面窗口对临柜客户进行金融知识宣传,引导金融消费者和投资者自觉抵制网络金融谣言和金融负能量,增强临柜客户的风险防范意识和责任意识,远离非法金融活动。

下一步,该公司将坚持党建引领,积极宣传红色金融史,聚焦重点群体,积极开展金融宣传教育,普及基础金融产品和服务相关知识,加强风险提示,防范非法金融活动。

邮储银行菏泽分行 走进佳华养老院开展金融知识宣传

为提升金融服务适老化程度,满足老年人金融服务需求,贯彻落实监管部门消费者权益保护的工作部署,近日,邮储银行菏泽市分行走进佳华养老院,开展了以“促进金融服务‘适老化’,真诚关爱老年人”为主题的金融知识讲堂宣传活动。

邮储银行菏泽市分行员工结合老年人的金融消费习惯和金融需求,精心准备了金融知识宣讲。现场宣传中,重点围绕与老年客户群体密切相关的金融诈骗特点和种类,为老年客

户进行了实际案例分析,提示老年人谨防掉进诈骗陷阱,特别揭示了电信诈骗的主要形式,提醒他们不要相信“天上掉馅饼”。针对行动不便的老年人,分行员工主动走近老人身边倾听他们的生活故事,为其耐心讲解金融知识,引导老年人增强自我保护意识。

宣教活动得到养老院工作人员的认可和老年人的欢迎,帮助老年人了解更多的金融知识,提高了老年人防范金融风险的能力。“以后这样的活动要经常上,

贴近生活,对我们很有帮助。”养老院的王爷爷在听完宣讲后如是说。

老年人作为金融知识普及的弱势群体更应受到关注,今天送金融知识进养老院是邮储银行菏泽市分行普惠金融的内容之一,下一步,该行将持续开设金融知识普及讲座,帮助金融消费者提升自我保护和维权意识,推动和完善金融消费者权益保护工作,践行金融机构社会责任。

通讯员 郇后博



找记者 上壹点

B03

齐鲁晚报

2021年9月24日
星期五

主办:
今日

菏泽市金融消费者权益保护协会

编辑:王会广

组版:皇甫海丽